Mon3yH ans npoung ¢ 3aXKMMHbIM pblyarom, hopma L, nnaBarowmii NOAWMNHUK

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:

OCHOBHO KOPMYC: LWHKOBbIA CMAaB.

CKonb3silpe anemMeHTbl: NnacTmacca, AeNpuH.

HaBecHble fieTanu: OLMHKOBaHHas CTalb.

YNNOTHUTENBbHOE KOMbLIO — 3TUNEH-NPONUNEHOBbIN Kaydyk (EPDM).
3XNMHON pblyar: nnacTMacca, apMMPOBaHHast CTEKNOBONOKHOM.
MexaHu3M 32XKMMHOrO0 pblyara: cTab.

YKasaHue:

Mon3yH anst npocunsl, METANNIMYECKUIA, C 3aLLENKUBAIOLLMMIACS CKOMb3SILLIMMM
anemeHTamm U3 nnacTmaccbl. G LONOAHUTENbHbIM 3AKMMHBIM Pbl4aroM Ans 3axuma
cucTeMbl canasok. MonayHbl s Npocthuns 06ecneynBatOT JIMHENHOE NEPEMELLEHNE
anioMUHUEBBIX Npoduneid Tuna | ¢ nasoM 8 MM ¢ MUHUMANbHBIM U3HOCOM.
OTCyTCTBME CMa3KK AENAET CUCTEMY KpaiiHe HEYYBCTBUTENMbHOI K 3arpsi3HEHNsIM.

MakcumanbHas JonycTUMas Harpyska Ha non3yH Ans npouns coctaBnsiet
Fmax. = 50 H. 3aKuMHoe ycunme npu MakcUManbHOM MOMEHTE 3aTHKKK 15 Hm
cocrasnisiet 600 H.

HanpasnsioLme CKONbXEHUs ¢ HECKOMbKUMK canaskamit AOMKHbI 6biTb
BbIMNOJIHEHDI B BUAE KOMOMHALMW HEMOLBIKHOMO NOALIMMHMKA (hopma F) n
MnaBatoLLero NoAwmMnHuKa (chopma L). Takum 06pasom KOMMEHCUPYIOTCA JOMYCKM
Ha NorpeLuHoOCTb (DOPMbI U 06ECMEYNBAETCS BbICOKAS MOABMXHOCTD.

®opma S: Habop ANs coeaMHEHNS NOObIX HABECHDIX ANEMEHTOB.
®opma L: Habop 4519 MCMoNb30BaHMs B KA4eCTBE NIaBaloLLero NoawunHuKa.

®opma F: Habop 419 MCMoNb30BaHMS B KAYECTBE HEMOABMXXHOIO MOALLMMHMKA.

00bem nocTaBKu:

®opma S: non3yH ansg npothuns co CKONMb3ALMMI 3NIEMEHTaMU.

2 raiiku wecturpaxHble DIN 439 B - M6.

1 3aKMMHOM pblyar M6x55 ¢ wan6oii DIN 9021 6,4 MM 1 cnelpuanbHbIM NasoBbIM
cyxapem, na3 8 - M6.

®opma L: nonayH ansa npouns co CKOMb3ALLMMU 3NIEMEHTaMM.

2 BUHTA C LWUHAPUYECKon ronoBkoi ISO 7380 - M5x25.

2 ynnoTHUTENbHbIX Konbla DIN 3771 - 5x1,5.

2 nasoBbIx cyxaps, nas 8 - Ms.

1 3aumHom pbiyar M6x55 ¢ wan6on DIN 9021 6,4 MM 1 cneuyanbHbIM Na3oBbIM
cyxapem, nas 8 - M6.

®opma F: nonayH ans npouns co CKOMb3SLLMUMU 3NEMEHTaMM.

2 BMHTA C LMIUHAPUYEcKomn ronoskoi ISO 7380 - M6x25.

2 ynnoTHuTeNbHbIX Konbua DIN 3771 - 5x1,5.

2 na3oB.bIX cyxaps, nas 8 - M6.

1 3aKMMHOM pblyar M6x55 ¢ wan6oii DIN 9021 6,4 MM 1 cnelpuanbHbIM NasoBbIM
cyxapem, na3 8 - M6.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



Mon3yH ans npoung ¢ 3aXKMMHbIM pblyarom, hopma L, nnaBarowmii NOAWMNHUK

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

HenopBmxHbiii
TOALNTHAK C
BuHTamu M6.

Burrami M5.
lpochunn moryT nepemeLyatscst

BOOK DY K ADYIY.

Yeprexu
O®
32
D 80
76,3 (3x)
; r ™
= | e I 00 0
IC ¥y —&—S{IT
|
< 17 0] oo (1 ]
20 20
55 41,5 L
x| 18 — =
g 4o
©o
= ) QQO b 2
N <
g - -
o N =
N
|
0630p uspenuin
Homep 3aka3a ®opma Tun opmbl D
K1806.2051 L NNaBaoLLMiA NOALLIUMHIK M5

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



